

# 清远体彩助力省青少年游泳赛选拔赛

羊城晚报记者 胡彦  
通讯员 粤体彩 插图/采采

清远体彩



2025年清远市青少年游泳U系列比赛

## 广东体彩扎实开展“安全生产月”系列活动

今年6月是第24个全国“安全生产月”，广东省体育彩票中心围绕“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题，部署开展2025年“安全生产月”活动，从严从细抓好安全工作，以高水平安全保障体彩事业高质量发展。

### 加强组织领导 部署相关工作

6月以来，省体彩中心高度重视“安全生产月”各项工作，制定印发《广东省体育彩票中心2025年“安全生产月”活动方案》，成立由中心领导和各部门负责人组成的“安全生产月”活动领导小组，及时对相关工作进行研究、部署，持续要求全员深刻认识安全责任重于泰山，切实加强安全生产各要素、各环节的协同衔接，织密牢靠安全防护网，同时加强督促检查，切实把责任和措施落实到每一个工作岗位和环节。

省体彩中心深入贯彻落实“三管三必须”要求，全力保障“安全生产月”期间全省体彩实体店安全平稳运营，组织开展2025年上半年实体店安全隐患整改“回头看”工作，对出现过消防等安全隐患的全省91家实体店再次进行巡检，逐一核查安全隐患整改情况，切实筑牢销售场所安全防线。

同时，省体彩中心指导各地市体彩中心结合“世俱杯”体育彩票销售市场比赛管理，积极组织实体店规范专项整治、巡检、“安全生产月”专题培训、实体店安全应急演练等活动，强化对体彩机构人员、代销者的安全防范指导，确保安全经营理念深入人心、安全防范措施落实到位。

在“安全生产月”活动期间，

省体彩中心在对体彩办公大楼开展常规巡检的基础上，协同第三方聚焦办公楼体安全、消防设施设备、电梯等重点部位开展靶向性深度排查，全面扫描潜在风险点，系统清除安全盲区，切实筑牢日常安全运维防线，实现隐患排查治理闭环管理。

### 开展宣传教育 提升安全意识

为进一步营造良好安全生产工作氛围，省体彩中心通过实体店信息发布平台、体彩业务系统、官微官网及视频号等平台持续开展多样化安全生产专题宣传。

其中，官微官网累计发布相关稿件5篇，推出消防安全、灾难应对等主题MG动画2条，发布“体育彩票销售场所安全生产五要点”长图一则，并通过官网首页轮播图展示。同时，充分利用中心公共公厕场所、LED电子显示屏张贴、播放安全生产主题海报、短视频，进一步增强本省体彩从业人员安全生产风险防范意识，提高应对突发事件处置能力。

下一步，省体彩中心将持续梳理活动经验成果，结合安全生产治本攻坚三年计划和隐患排查治理年工作，推动安全隐患排查整治常态化、监管机制化，以“时时放心不下”的责任感守牢安全底线，为全省体彩事业高质量发展营造安全稳定的环境。

(胡彦 粤体彩)

## 体彩助力中山青少年体育赛事蓬勃开展

体彩在身边，公益看得见。在广东，体彩公益金已经成为人们享受运动健康的重要，与我们的生活息息相关，为美好生活添“彩”助力。竞技体育的发展、全民健身的推进等，往往都离不开中国体育彩票作为国家公益彩票的社会责任。

“拿到冠军很开心，我通过参加比赛见识到了不一样的世界。希望以后在这个项目上能继续勇往直前，更上一层楼。”中山市大信学校的六年级学生陈维楷说。近日，广东省中小学生羽毛球锦标赛在中山市实验中学圆满收官，陈维楷在丁组男单比赛中力压对手，勇夺冠军。在这场比赛中，中山学子斩获2个冠军、3个亚军。

此次比赛是中山体彩鼎力支持中山竞技体育发展的一个缩影。近年来，中山体彩一直致力于推动各项社会体育赛事活

动，以挖掘、培养各项体育人才，长期支持排球、棒球、武术、羽毛球等项目的发展。体彩公益金为青少年运动员备战参赛、训练器材采购、训练场馆建设等提供支持，为青少年参加比赛提供良好的训练环境。

6月5日至8日，“中国体育彩票”2025年中山市小学生气排球锦标赛在中山市香山小学举行。比赛共有来自21所学校的376名运动员参加。经过4天的激烈角逐，最终古镇镇曹一小学、横栏镇四沙小学代表队分别获得男子组和女子组第一名。

5月22日，“中国体育彩票”2025年中山市青少年武术套路锦标赛在中山市桂山中学举行，共有来自镇街和学校的28支代表队379名运动员参加。经过4天的激烈角逐，比赛于5月25日落下帷幕。最终，中山市桂山中学获得高(职)中组团体总分冠军，东凤镇包揽了初中组、小学组团体总分第一名。

在5月22日—25日举行的“奔跑吧·少年”中国体育彩票·2025年广东省青少年霹雳舞锦标赛中，中山市霹雳舞运动队奋勇拼搏、表现出色，取得了1枚金牌、1枚银牌、1枚铜牌、运动队体育道德风尚奖，跻身团体总分全省第四名，并在同期举办的2025年广东省大中小学生街舞锦标赛中，取得男子Breaking1v1金牌、高中组团体总分第一名。

近期，中山一系列精彩的青少年体育赛事开展得如火如荼，这都离不开体彩公益金的支持。正是得益于体彩公益金的强力支撑，夯实了青训基础，中山竞技体育才有如今雄厚的发展土壤。接

下来，中山体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积

极助力更多精彩体育赛事开展。

(胡彦 粤体彩)

## 被水洗过的彩票还能兑奖吗？

兑奖设备的验证，这张水洗过的彩票依然有效，张先生可以顺利领走奖金。

经历了充满戏剧性的兑奖过程，张先生在领奖时表现得很淡定。他表示，因为自己喜欢体育运动，所以就一直买体育彩票。他每次买的不多，都在自己收入可承受范围内，如不中奖就当为公益事业作点贡献，心态一直很稳定。

关于奖金的用途，张先生表示，现在有能力，想给老家修路，为家乡实实在在干点事。正如张先生所言，中奖固然惊喜，没中也是献爱心的微公益活动。

作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力是中国体育彩票发行的初衷，更是社会责任担当。彩票是无法预测的概率游戏，其本质是公益与娱

乐，而非致富的捷径。理性购彩，量力而行，以一颗平常心和公益心看待彩票，生活才能更幸福、多彩。

中国体育彩票提醒，彩票是兑奖的唯一凭证，一旦污损导致无法正确识别，就无法判断中奖情况，因此就无法兑奖。请各位购彩者务必妥善保管彩票，将其存放于家中固定位置，以免遗失。

彩票遇水之后纸张变软，容易损坏，应远离潮湿环境。若不慎沾水，应平铺晾干，切勿火烤或用吹风机吹干。此外，彩票长时间暴露在强光与高温下，字迹会变得模糊不清，导致无法识别，要注意“防晒”。最后，开奖后也请尽快完成兑奖，别让好运与您遗憾擦肩而过。

(胡彦 粤体彩)

## 奇偶均衡 连号淡出 ——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号遇冷，大小比关注3:2防4:1，和值上升，关注110—115之间。奇偶均衡，关注奇偶比2:3或3:2，012路比关注1:2:2。连号淡出，关注散号。后区首防全大双奇组合，次防一大一小、双偶组合。

7星彩：253—109—687—352—305—191+2、5、6。

排列3：精选号码三注：501、189、430。

排列5：精选号码三注：50127、18902、43021。(兴运)

## 云浮体彩 为实体店系上“安全带”

2025年6月是第24个全国“安全生产月”。为落实安全生产责任工作，进一步强化安全生产思维和意识，提升广东省云浮市体彩从业人员的应急抢险能力，近日，云浮市体彩中心紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急——查找身边安全隐患”主题，组织全市体彩从业人员开展安全生产专题培训，并走访一线体彩店进行检查，开展一对一安全生产讲解。

本次安全生产专项培训按云浮市各县(市、区)划分，分区域开展线下集中式培训，全市近300名代销者参加了培训。

培训强调了安全生产在日常工作中的重要性，云浮市体彩中心相关人员提醒体彩从业人员要提高安全生产意识，切勿麻痹大意，做到警钟长鸣，特别强调新晋人员要加强安全生产相关知识技能，掌握消防安全设备的正确使用方法。

培训现场，讲解人员从消

器材使用、体彩店常见的火灾隐患点、体彩销售场所安全要求、安全隐患整改方式、逃生方法及技巧等方面，全面细致地解说相关知识，随后使用实物灭火设备进行展示，确保与会人员掌握消防器材的正确使用方法及技巧。

此次安全生产培训得到体彩代销者们的一致好评。新开店的代销者谢先生说：“本次培训非常全面，能够掌握日常经营所需的安全技能，体现了体彩安全至上”的工作原则。”

培训结束后，云浮市体彩中心还组成安全生产工作小组，实地走访一线体彩店，检查店内的安全设施，并对店内人员开展一对一、面对面的安全知识科普。

云浮市体彩中心始终把安全生产作为重中之重，通过开展安全生产专题培训和实地检查，有效提高云浮市体彩从业者的安全生产意识和能力，为体育彩票安全发展保驾护航。

(文/图 胡彦 粤体彩)



云浮市体彩中心  
安全生产工作小组  
走访一线体彩店

## 公益体彩 为梅州孩子暖心送书

近日，梅州市体彩中心到梅州市梅县区隆文镇中心小学开展广东体彩2025年“情系山区送书助学”活动，给学校送去书籍、体育器材等物资，助力山区学生多读书、读好书，鼓励他们强健体魄，帮助孩子们健康成长。

情系山区、送书助学，体彩从未停歇。近年来，梅州市体彩中心积极履行社会责任，践行责任彩票理念，传播公益体彩精神。

接下来，梅州市体彩中心将继续以实际行动关爱青少年成长，努力推动“体教融合”共同发展，彰显中国体育彩票的使命与担当。

等体质测试仪。

隆文镇中心小学的学生代表表达了诚挚的感谢，表示他们将会利用课余时间阅读更多图书，丰富知识储备，同时开展更多的体育活动，增强身体素质。

情系山区、送书助学，体彩从未停歇。近年来，梅州市体彩中心积极履行社会责任，践行责任彩票理念，传播公益体彩精神。接下来，梅州市体彩中心将继续以实际行动关爱青少年成长，努力推动“体教融合”共同发展，彰显中国体育彩票的使命与担当。

(胡彦 粤体彩)



善良的心(上)

插图：采采

得知小姨意外骨折住院了，慧慧心急如焚，一下班就匆匆往医院赶去。在医院对面，她瞧见一家小超市，便打算进去买一提牛奶。

店内非常热闹，老板是个年轻帅气的小伙子，正手脚麻利地在收银台前忙碌着。慧慧走进店里，目光随意一扫，竟意外发现超市一角还被开辟出一块彩票销售区，不禁小声嘀咕道：“这老板，真会做生意，把每一寸空间都利用上了。”

慧慧很快拎起一提牛奶，走到收银台前。老板微笑着接过牛奶扫码：“65元。”慧慧掏出手机付款，随后拎着牛奶走出了超市。她脚步匆匆，可刚走出十多米远，就听到身后传来呼喊：“美女，你回来一下，钱给错了！”

慧慧心里“咯噔”一下，一边往回走，一边迅速掏出手机查看支付记录，确认自己付款65元，心中不禁疑惑。老板满臉笑容解释道：“实在不好意思，刚才收银太忙没注意，你拎的是角落那一提牛奶。那提保质期

(董川北)



## 彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年7月1日

### 快乐8

第2025172期

本期全国投注总额:120151310元

广东省投注额:11308640元(未计深圳市)

中奖号码

26 54 68 74 35 56 08 51 33 12

18 52 45 55 70 44 23 03 15 34

奖等 每注金额(元)

选十中十 0

选十中九 8000

选十中八 800

选十中七 80

选十中六 5

选十中五 3

选十全不中 2

选九中九 300000

选九中八 2000

选九中七 200

选九中六 20

选九中五 5

选九中四 3

选九全不中 2

选八中九 10

选八中八 3

选八中七 53

选八中六 88

选八中五 3

选八中四 19

选八全不中 4.6

选十销售额:14003138元,非选十销售额:106148172元;

中奖总额:103236319元;

下期兑奖池累计金额:50018446.6元,下期共用奖池累

计金额:0元。

广东省体育彩票中心

广东省福利彩票发行中心 授权发布

### 双色球

第2025074期

本期开奖号码: 4 8 9 7 7 3 + 6

奖级 全国中奖注数 每注奖金(元) 本省中奖注数(未计深圳市)

一等奖 5 9211242 0

二等奖 78 337439 8

三等奖 1220 3000 155

四等奖 62814 200 6519

五等奖 1145553 10 125504

六等奖 8454630 5 913726

合计 766982 5076534

### 七星彩

第25074期

本期开奖号码: 4 8 9 7 7 3 + 6

奖级 中奖注数 单注奖金(元) 应派奖金合计(元)

一等奖 0 0 0

二等奖 1 297779 297779

三等奖